



本国优等生制造肯尼亚血案

一名袭击者为内罗毕大学法学专业毕业生，毕业后加入“青年党”

肯尼亚内政部4月5日宣布证实，实施东北部加里萨市莫伊大学恐怖袭击的4名武装人员中，有一人是来自肯尼亚首都内罗毕大学的法学专业毕业生。这4名武装人员2日进入莫伊大学，疯狂射杀学生，造成148人死亡、上百人受伤。警方在营救过程中将他们全部击毙。

一袭击者是优等生

肯内政部发言人姆温达·恩乔卡说，根据最新调查进展，其中一名袭击者名叫阿布迪拉希姆·阿卜杜拉希，肯尼亚索马里族人，2013年毕业于内罗毕大学法学专业，成绩优异，被熟悉他的人称为“一名有才华的准律师”。

恩乔卡说，阿卜杜拉希的父亲是东北部边境曼德拉县一名官员，先前已经“向当局报告，称自己的儿子失踪，怀疑已经前往索马里”。在大学恐怖袭击发生前，这名父亲一直在协助警方追踪他的孩子。

本土化威胁加深

随着袭击者身份的逐渐披露，肯尼亚有关本国人参与恐怖袭击的担忧进一步加深。

根据先前调查，警方已经逮捕5名与袭击有关的嫌

对此，恩乔卡说，如果有父母得知自己的孩子失踪，或者有受极端主义思想影响的趋势，应主动报告当局。

加里萨市一名官员告诉路透社记者，当地政府先前已经知道阿卜杜拉希在大学毕业后加入了索马里宗教极端组织“青年党”，“他是个非常聪明的学生，但那时候产生了这些疯狂的想法”。

疑人，其中一人就是肯尼亚索马里族人，是大学保安，涉嫌为袭击者进入校园提供帮助，警方在调查中发现他持有含宗教极端内容的材料。

此外，遭肯内政部悬赏22万美元通缉的袭击幕后策划者、“青年党”高级头目穆罕默德·马哈茂德也是肯尼亚索马里族人。

虽然肯尼亚当局尚未确认其余3名被毙袭击者的身份，但据一些幸存者回忆，这些袭击者都会说流利的肯尼亚官方语言斯瓦西里语，意味着他们可能是本国人。

肯尼亚总统乌胡鲁·肯雅塔4日承认，极端主义袭击的策划者和资助者“深深植根于”肯尼亚社会，呼吁本国民众在

打击极端主义方面共同努力。

当局回应恐袭应对质疑

肯尼亚两大媒体5日质疑本国安全部门应对恐怖袭击的反应速度过慢，即在东北部加里萨市莫伊大学遭遇恐怖袭击至少7小时后，特种部队才部署到事发地。

对此，肯尼亚政府方面的解释是，应对恐怖袭击需要时间来进行评估、做决定，而空运特种部队本身也需要两小时。

肯尼亚《民族报》5日刊登评论文章，指出2日上午6时、即袭击开始不久后，肯尼亞一支擅长近距离作战的特种部队就已经了解到相关信息并

准备出发，但直至下午2时前才赶到莫伊大学。

肯尼亚《旗帜报》也提出相似疑问。这家报社5日刊登一幅漫画，显示正在上岗的特种部队士兵呼呼大睡，突然被旁边一条名为“恐怖威胁”的毒蛇咬醒。

面对指责，肯尼亚内政部发言人姆温达·恩乔卡5日说：“如果大家观察，相比应对韦斯特盖特购物中心的袭击，这次我们的反应是不错的。”

肯尼亚外交部长阿明娜·穆罕默德4日告诉法新社记者：“打击恐怖主义就像是充当守门员，没有人记得你曾扑出了100个球，却只记住了那个你没拦住的球。”

据新华社

好牛奶是养出来的
宁波牛奶集团温馨提示

宁波市气象台
昨日16时发布

今天
阴有雨，下午到夜里中雨
8°C~12°C
偏北风4~5级阵风6级

明天
阴有雨，傍晚转阴天
7°C~11°C
北到东北风4级

后天
阴天有时阵雨
7°C~13°C
偏东风3级

承承看天

气温持续下降

凄风冷雨，昨天是小长假的最后一天，天气骤然换了一副脸孔。而这只是本轮低温阴雨春寒天气的开始。

昨天下午3点07分，市气象台发布大风黄色预警信号，称受强冷空气影响，一直到今天我市沿海海面和近海渔场都会有9级大风，港区风力也可达6~8级。市区同样“在劫难逃”，预计今明天风力可达5~6级，明天略有减弱，4级。

和昨天迷迷蒙蒙的雨相比，今天我市的雨势会更加明显，转为阴有雨，尤其是今天下午到夜里，部分地区雨量可达中等。好在降水持续时间不长，明天傍晚前后就会转为阴天了。

石承承

每天一句宁波话

词条：

刺毛零丁

解释：

萎靡不振，

形象憔悴。

例句：

依该枪昨

刺毛零丁

啦。[你

最近怎么

这么憔悴

啊。]

钱元平 编录

任山威 配图

福彩

七乐彩 第2015038期

基本号：03 10 14 22 23 24 27 特别号：17

6+1 第2015038期

基本号：8 2 3 3 7 2 生肖码：龙

15选5 第2015089期

基本号：05 08 09 11 14

3D 第2015089期 开奖号码：8 3 6

体彩

●20选5第15089期：03 10 11 13 19； ●排3第5期15089期：6 5 4 8 9； ●足彩6场半全场胜负第15050期：1 1 3 3 1 1 1 1 3 3 1 0； ●足彩4场进球第15050期：0 0 0 2 1 2 0 1； ●大乐透第15038期：12 19 22 31 35+07 08； ●足彩胜负彩第15050期：1 3 3 3 3 1 1 3 0 3 0 0。

(中奖号码以彩票中心公告为准)

动态

清明小长假 市区运送21万人次扫墓客流

据统计，4月4日~6日清明小长假期间，市区累计运送扫墓客流21万人次，其中15条专线客流17.5万人次。3天清明运输线路共出车1769辆次，发车8453班次，这一数字与去年基本持平。

值得一提的是，今

年首次参与清明运输的“轨道+公交”方式疏运客流2万人次，占全市扫墓客流的10%左右，这一全新的扫墓方式也受到了不少市民的青睐。而明年清明时，东线扫墓乘坐轨道交通或许还将更方便一些。

范洪 余明霞 应刘娜

旅游

台湾环岛包船四晚五日游

飞扬特别推荐“台湾环岛（台中+花莲+台北）五日游航次”。特价内舱四人间2999元，特价海景四人间3399元，高级内舱双人间3899元，标准海景双人间4199元。

发团日期：5月8日；报名热线：27666666；爱飞扬微信号：T4000365666；报名地址：海曙区大沙泥街88号富茂大厦裙楼8~9楼；爱飞扬旅游网：www.iflying.com；旅游许可证：L-ZJ-CJ00063。



宁波香格里拉大酒店倾情上演20.30.60主题婚礼秀

2015年3月29日，2015宁波香格里拉大酒店20.30.60主题婚礼秀在宁波人民大会堂盛大举行，吸引了50位媒体记者及约2000名计戈、晴人婚纱摄影的准新人到场观礼。此次婚礼秀，宁波再次携手台北培根文化传播有限公司首席设计师、VERSACE艺术设计印裁精英，倾心打造宁波婚纱市场上的又一场视听盛宴。

2015宁波香格里拉大酒店矩形秀场引人注目的当属“20.30.60”的主题。20.30.60分别代表着生命的不同阶段。我们希望通过这样一场别开生面的婚礼秀让宾客们体会到庆典并不单单适合于适婚年龄人群，也可以适用于周年庆、宝宝宴甚至是宴会和派对。人生的任何重要时刻，宁波香格里拉的个性化服务都能够为您留下最宝贵的回忆。

此次婚礼秀除了感谢执行合作方公司台北培根婚纱摄影及贝拉薇拉婚纱礼服设计团队的力荐以外，也要特别感谢7cm数字影像机构、宁波市青宁波分公司、宁波奥丽服装天地房产、melt in意大利手工冰激凌、台石文化等主要合作商对20.30.60主题电影及婚礼秀的大力支持。

二江文化、箭牌家居，作为宁波最受欢迎的婚礼场地。宁波新郎新娘从婚礼秀或酒店的其它宣传渠道发起更多关于2015年时尚流行的庆典概念及套餐。

宁波香格里拉大酒店永恒经典婚礼每桌人民币6,299元起；满月宴&生日宴庆典每桌人民币2,999元起；周年庆礼庆典每桌人民币3,999元起。

详情请咨询(86-574) 8799 7098

宁波香格里拉大酒店
Shangri-La hotel
NINGBO